

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 1

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „**Wykonanie usługi nadzoru inwestorskiego nad wykonaniem robót budowlanych związanych z realizacją przedsięwzięcia pn. Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej w Węglińcu, Czerwonej Wodzie i Zielonce**”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający informuje, iż wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Niniejszym udzielam wyjaśnień.

PYTANIE NR 1

Czy Zamawiający uzna spełnienie warunków udziału w postępowaniu dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej, jeśli wykonawca wykaże, że wykonał **wcześniej niż w okresie ostatnich trzech lat** przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie: trzy usługi, której przedmiotem było sprawowanie nadzoru budowlanego (nadzór inwestorski/inżyniera kontraktu/inwestor zastępczy/kierownik budowy/kierownik robót) nad robotami budowlanymi polegającymi na budowie, przebudowie, modernizacji lub remoncie:

- a) sieci wodociągowej lub kanalizacyjnej o długości min. 3 km;
- b) oczyszczalni ścieków w zakresie gospodarki osadowej

ODPOWIEDŹ NR 1

Zgodnie z § 2 ust. 5 pkt 2 Rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016r. (Dz.U. z 2016r. , poz. 1126) Zamawiający uzna spełnienie warunków udziału w postępowaniu dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej, jeśli wykonawca wykaże, że wykonał **nie wcześniej niż w okresie ostatnich pięciu lat** przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie: trzy usługi, której przedmiotem było sprawowanie nadzoru budowlanego (nadzór inwestorski/inżyniera kontraktu/inwestor zastępczy/kierownik budowy/kierownik robót) nad robotami budowlanymi polegającymi na budowie, przebudowie, modernizacji lub remoncie:

- a) sieci wodociągowej lub kanalizacyjnej o długości min. 3 km;
- b) oczyszczalni ścieków w zakresie gospodarki osadowej.

Patrz modyfikacja specyfikacji istotnych warunków zamówienia z dnia 12.09.2017r,